

[Názov stránky:]

Komunitný plán sociálnych služieb Záhorská Bystrica

[Anotácia, objaví sa na hlavnej stránke:]

V mesiaci február 2013 sa tvorí komunitný plán sociálnych služieb mestskej časti Bratislava – Záhorská Bystrica. K problematike majú možnosť vyjadriť sa aj občania.

[Samotný text:]

Komunitný plán sociálnych služieb je dokument, ktorý obsahuje analýzu sociálnych služieb, ktoré poskytuje, alebo ktorých poskytovanie zabezpečuje mestská časť, tiež analýzu požiadaviek prijímateľov sociálnych služieb a ďalších obyvateľov, analýzu sociologických údajov a demografických údajov a určenie možných trendov vývoja a cieľov a priorit rozvoja sociálnych služieb v územnom obvode.

Úloha vypracovať a schváliť komunitný plán sociálnych služieb vyplýva každej obci zo **Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách** a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších predpisov. Podľa Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy jednotlivé mestské časti vypracujú svoj komunitný plán sociálnych služieb.

Pre mestskú časť Bratislava – Záhorská Bystrica skoncipuje a vypracuje komunitný plán sociálnych služieb nezávislá mimovládna nezisková organizácia Inštitút pre verejné otázky, a to na základe platnej legislatívy, nadradených dokumentov, analýzy aktuálneho stavu, demografických údajov a dát zo sčítania obyvateľov, a osobných rozhovorov. Pri procese tvorby komunitného plánu sociálnych služieb je nutné prihliadať aj na pohľady zdola, teda na postoje miestnej komunity, všetkých občanov. Tieto názory predstavujú cenný zdroj informácií. **Preto sú akékoľvek Vaše názory, postrehy, požiadavky, týkajúce sa sociálnych služieb, vítané.**

Pre bližšie informácie a v prípade potreby vyjadriť sa, prosím využite kontakt uvedený dolu alebo Vás prosíme o vyplnenie anketového lístka. Získané postrehy budú môcť byť zapracované do 14. februára 2013. V druhej polovici februára 2013 bude zverejnený návrh komunitného plánu sociálnych služieb Záhorská Bystrica na pripomienkovanie.

Mgr. Ján Bartoš

Inštitút pre verejné otázky

tel.: 02/54434030, 0907/640063

e-mail: bartos@ivo.sk